



酒鬼酒被举报添加甜蜜素,公司发表澄清说明

湖南抽检30批次酒鬼酒,近日公布结果

12月24日开始,湖南省市场监督管理局委托湖南省食品质量监督检验研究院,对长株潭市场上正在流通的酒鬼酒公司相关产品共30个批次进行随机抽检。在今天的首批行动中,抽检人员兵分三路,分别在长沙市湘府东路、杉木冲路和沙湾路上的商铺抽检了在售酒鬼酒的11批次样品,明日还将继续前往株洲和湘潭进行抽检。

■记者 朱蓉 通讯员 刘灵宁



抽检结果将及时公布

“市场监管部门始终将维护食品安全、保护人民群众生命健康摆在最重要位置,严格依法行政,客观公正处理舆情事件。”省市场监管局相关部门负责人表示,该局高度关注酒鬼酒舆情,针对广大消费者高度关注的酒鬼酒甜蜜素问题,结合全省市场监管部门正在开展的“年关守护(2020)”行动,抽检结果将及时向社会

公布。同时,该局还将于近期向全社会公布近三年来对湖南白酒产品的抽检结果。

此外,三湘都市报记者了解到,目前,省市场监督管理局已责成湘西土家族苗族自治州市场监管局对经销商举报的2012年54度500ml老酒鬼酒相关产品严加管控并依照相关法律法规和人民法院的判决依法处置。

酒鬼酒公司发回应说明

12月18日下午,酒鬼酒54度500ml老酒鬼酒的全国总经销北京来今雨轩文化传播有限公司(以下简称来今雨轩)向湖南省湘西土家族苗族自治州市场监管局实名举报,称其代理经销的一批酒鬼酒产品存在质量问题,被其下级经销商在销售过程中发现存在添加甜蜜素的问题。当地市场监

管局已经接收了举报材料。

针对此事,12月21日,酒鬼酒公司发布回应声明。在该声明中,该公司称,针对近期个别媒体关于酒鬼酒原经销商举报2012年54度500ml老酒鬼酒添加“甜蜜素”的报道,“酒鬼酒公司严禁添加甜蜜素,也从未采购过甜蜜素。”

小资料 白酒不得使用甜蜜素

湖南农业大学二级教授邓放明介绍,甜蜜素的化学名称为环己基氨基磺酸钠,是食品生产中常用的添加剂,白酒不得使用甜蜜素。“甜蜜素是一种常用甜味剂,属于非营养型合成甜味剂,其甜度是蔗糖的30~40倍,无臭、味甜,为无营养甜味剂。”

FAO/WHO食品添加剂联合专家委员会(JECFA)制定的甜蜜素的每日允许摄入量(ADI)为11mg/kgbw。他表示,对于一个体重60kg的成年人来说,只要其每天摄入量不超过660mg,就不会给人体健康带来危害,“根据食品安全风险评估的角度,甜蜜素有充分的风险评估结果,正常的使用量不会对人体健康造成危害。”



岳阳成为继长沙之后我省第二个获批设立国家跨境电商电子商务综合试验区的城市。

岳阳获批国家跨境电商综合试验区

本报12月24日讯 今天,国务院在官网发布批复公告,同意在包括岳阳市在内的全国24个城市设立跨境电商电子商务综合试验区。岳阳成为继长沙之后我省第二个获批设立国家跨境电商电子商务综合试验区的城市。

国务院的批复文件指出,要按照试点要求,因地制宜,突出本地

特色和优势,尽快完善具体实施方案并抓好组织实施;要复制推广前三批综合试验区成熟经验做法,对跨境电商零售出口试行增值税、消费税免税等相关政策,积极开展探索创新,推动产业转型升级,开展品牌建设,推动国际贸易自由化、便利化和业态创新。

2018年7月13日,长沙与北京、

武汉、南昌等22个城市获批成为第三批跨境电商电子商务综合试验区。

记者从省商务厅获悉,2019年1~11月,我省跨境电商进出口额达到9.1亿美元,预计全年将超额完成10亿美元的目标,我省跨境电商已进入快速发展的黄金期。

■记者 潘显璇

明年湖南将诞生一家本土电脑品牌

本报12月24日讯 今天,湖南上市IT企业拓维信息发布公告,与三家湘企一起成立了合资公司——湖南湘江鲲鹏信息科技有限公司(简称湘江鲲鹏),将制造和销售基于华为鲲鹏主板的具有自主品牌的服务器整机、个人电脑等产品。产品预计于明年面世,届时消费者将可以买到由湖南本土企业打造的一个新品牌电脑和服务器。

资料显示,湘江鲲鹏于2019年12月3日注册成立,注册资本为2亿元,注册地位于长沙市岳麓区学士路上的湖南省检验检测特色产业园内,法人代表是拓维信息董事长李新宇。从持股比例来看,出资

7000万的拓维信息持股35%,是湘江鲲鹏的大股东;湖南湘江智能科技创新中心有限公司持股25%,为第二大股东;湖南恒茂高科股份有限公司以及湖南新航天路科技有限公司分别持股20%。

目前,湘江鲲鹏已与华为签署了《合作备忘录》,华为将提供技术支持和资源投入,湘江鲲鹏则研发制造基于华为鲲鹏主板的自主品牌服务器整机、PC(个人电脑)等产品,并面向全国销售。拓维信息董秘龙麒麟表示,目前湘江鲲鹏的厂房已在建设中,预计明年年中会正式投产,相关产品也会在明年面世。

■记者 潘显璇

“湖南优生优育进万家赠险”活动启动

12月20日,中国太保寿险湖南分公司联合湖南省计生协召开优生优育进万家赠险活动启动大会,宣布将在2019年12月1日至2020年11月30日期间,在长沙、邵阳、常德、益阳、郴州、湘西6个市州开展优生优育进万家保险赠送活动。省卫生健康委党组成员、省计生协常务副会长康代四,省计生协秘书长梁文明,中国太保寿险湖南分公司资深副总经理王卫东及双方单位各市州的有关负责人出席了本次会议。

据了解,本次将赠出保险30万份,合计赠出保费1128万元。本次赠送的保险产品共分为两款,一款是针对0~3岁婴幼儿赠送的“疫苗卫士保障计划”,保障婴幼儿疫苗注射带来的有关风险(疫苗异常反应或疫苗偶合症,造成身故,可获得保障额度5万元;造成残疾,可获得保障额度10万元)。一款是针对孕妇赠送的“分娩无忧保障计划”,保障孕妇生产过程发生的相关风险(生产手术医疗意外、生产手术医疗事故造成身故或残疾,可获得保障金额1万元)。为方便操作,中国太保寿险湖南分公司还专门为计生协工作人员配置二维码,方便向受赠对象推送,受赠对象通过二维码扫描或转发链接即可领取赠险,操作十分便捷。

■陈婧 经济信息

基金资讯

华泰柏瑞510300成交额放量居首

12月23日,沪深300ETF期权与沪深300指数期权正式推出,标志着中国衍生品市场自此进入了多品种、多标的的立体化金融衍生品时代。当日上交所期权标的——华泰柏瑞沪深300ETF(代码:510300)交投活跃,单日成交额达17.88亿元,居A股ETF首位。对此,华泰柏

瑞指数投资部总监、沪深300ETF基金经理柳军表示:此次沪深300ETF期权上市,标志着多元化的资本市场新纪元的到来,对期权市场具有重要意义。据悉,华泰柏瑞沪深300ETF最新规模超过370亿元,是全市场交投最活跃的300ETF,今年以来日均成交额近13亿元。

工银瑞信实力揽获“2019年度卓越ETF基金管理人”

近日,由和讯网主办的第17届中国财经风云榜评选揭晓,工银瑞信摘得“2019年度卓越ETF基金管理人”奖项。工银瑞信基金总经理王海璐表示,随着中国市场有效性的进一步增强,投资者对于ETF产品理解的不断加深,国内ETF产品

在未来必将进入一个更大的发展机遇期。工银瑞信将以“完善布局、做大做强、做优品牌”作为公司ETF发展的重要方向,进一步做大做强ETF业务,全面满足个人和机构投资者日益增长的资产配置和财富管理需求。

中国福利彩票 3D 开奖信息

2019年12月24日 第2019344期 开奖号码: 7 0 4

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	705	1040	733200
组选三	0	346	0
组选六	1712	173	296176

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票 双色球 开奖信息

2019年12月24日 第2019148期 开奖号码

红球: 26 10 09 13 27 20 蓝球: 08

奖池累计金额: 870667904元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	42	1	5386963
二等奖	○○○○○○	179	3	113495
三等奖	○○○○○●	2290	100	3000
四等奖	○○○○○●	97261	3821	200
五等奖	○○○○●	1647090	62293	10
六等奖	○○○●●	15646733	616123	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!